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GB / IE 
Before reading, unfold the page containing the illustrations and familiarise yourself with all functions 
of the device.

DE / AT / CH 
Klappen Sie vor dem Lesen die Seite mit den Abbildungen aus und machen Sie sich anschließend mit 
allen Funktionen des Gerätes vertraut.

FR / BE 
Avant de lire le mode d‘emploi, ouvrez la page contenant les illustrations et familiarisez-vous ensuite 
avec toutes les fonctions de l‘appareil.

NL / BE 
Vouw vóór het lezen de pagina met de afbeeldingen open en maak u vertrouwd met alle functies van 
het apparaat.

CZ 
Před čtením si otevřete stranu s obrázky a potom se seznamte se všemi funkcemi přístroje.

PL 
Przed przeczytaniem proszę rozłożyć stronę z ilustracjami, a następnie proszę zapoznać się z wszyst-
kimi funkcjami urządzenia.

SK 
Pred čítaním si odklopte stranu s obrázkami a potom sa oboznámte so všetkými funkciami prístroja.

ES 
Antes de empezar a leer abra la página que contiene las imágenes y, en seguida, familiarícese con 
todas las funciones del dispositivo.

DK 
Før du læser, vend siden med billeder frem og bliv bekendt med alle apparatets funktioner.

IT 
Prima di leggere aprire la pagina con le immagini e prendere confidenza con le diverse funzioni  
dell‘apparecchio.

HU 
Olvasás előtt kattintson az ábrát tartalmazó oldalra és végezetül ismerje meg a készülék mindegyik 
funkcióját. 
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Introduction

-

Intended use
-

 

Symbols on the compressed air tool
WARNING! Read the operating instructions 

Wear a dust mask.

when using or servicing the 
cleaning gun.

Features
 Handle

 Trigger

 Valve
 Outlet vent
 Brush
 Nozzle

Package contents
1 pneumatic cleaning tool

Weight approx. 0.65 kg
 

volume 1000 ml

Noise emission value
Noise measurement value determined in 

Sound pressure level  LpA

pA = 2.5  dB
Sound power level  LWA

WA= 2.5 dB
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NOTE
 ► The noise emission values stated in 

-
red according to a standardised mea-

-

indicated in these instructions. It is 
-

WARNING! General safety 
 instructions for com-
pressed air tools

 
 ► PLEASE READ THE OPERATING IN-

-
LE AT ALL TIMES!

 ■
when using compressed air tools to 

 ■

instructions.
 ■

-

each use.

 
 ►

servicing.

 
 ► -

quids to clean the compressed air tool! 
Sparks can ignite vapours remaining 
in the compressed air tool and lead 

tool. Do not operate the compressed 
air tool in explosive atmospheres or 

 ■

 ■

-

 ■ The compressed air cleaning gun should 

compressed air cleaning gun must not 

-

the operator.
 ■

hand them to the operator.
 ■ Never use a damaged compressed air 

cleaning gun.
 ■ The compressed air cleaning gun must 

-
pressed air tools and markings such as 

cleaning gun. The user must contact the 
-
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 ■

was designed!
 ■

 ■ Never connect the compressed air 
cleaning gun to a compressed air hose 

 ■ -

injuries.
 ■ Maintain and clean the compressed 

 ■ Check the compressed air cleaning gun 

 ■ -

cleaning gun can cause hazards.
 ■

cleaning gun in unexpected situations.
 ■ Do not use a compressed air cleaning 

 
A compressed air cleaning gun that can 

-

 ■ Store the compressed air cleaning gun 

compressed air cleaning gun who is 

instructions. Compressed air cleaning 
-

experienced users.

 ■ Maintain the compressed air cleaning 
gun with care. Check whether moving 

damaged to an extent that the com-
pressed air cleaning gun will no longer 

-
tained compressed air cleaning guns.

 ■

personal protective equipment such as a 
-

 ■  

hoses must correspond to the appliance 

-

 ■ -

-
tating parts.

 ■

hose clamps can allow air to escape in 
an uncontrolled manner.

 ■  

 ■

person in order to avoid hazards.
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 ■ Do not use the compressed air cleaning 
-

-

 
 ►

DOWN THE TOOL!
 ■

-
-

to hazards.
 ■ -

compressed air tool.
 ■ The compressed air cleaning gun and 

hose coupling that allows the pressure 
-

pling hose is disconnected.

 
 ►

compressed air cleaning gun is not 
insulated against electric shock.

 
 ►

to occur. This can cause hazards due 
to the continuous loading.

 ■ -

 
 ►

 
 ►

pressure jet can inject toxins into the 
 

 ■

 ■ The compressed air cleaning gun tool 

is not in use.
 ■

 ■ -
tered or dark areas invite accidents. 

-

unexpected situations.
 ■ Have the compressed air cleaning gun 

-
pressed air cleaning gun is maintained.

 ■
while operating the compressed air 
cleaning gun. Distractions can cause 

air cleaning gun.
 ■ -

 ■
separator or drain the condensate (wa-

-
pressed air cleaning gun.
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 ►

-
pressed air cleaning gun.

 ■ Do not point the compressed air clean-
ing gun at people or animals.

 ■
trigger .

 ■

air cleaning gun.
 ■

when working with the compressed air 

protective goggles and work gloves.

Before use
NOTE

 ► The appliance

not exceed the maximum working 

pressure reducer to regulate the wor-
king pressure.

 ► Note that the maximum working pres-
-

sive working pressure does not mean 

the air consumption and accelerates 

 ►
no  condensate in the compressed air 
hoses.

Connecting to a compressed air 
source
NOTE

 ►

 –the correct working pressure  

and
 –make sure that the trigger  is not 
 actuated.

 ♦

nipple  until it clicks into place.

NOTE
 ►

reducer.

 ♦  with 
water to the desired mark. 

NOTE
 ♦ The maximum water temperature is 

 

-

 ♦

 ♦ The compressed air cleaning gun ato-
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Use
 ♦

 ♦ Turn the valve  to the vertical position 

.    
The valve 

the valve .
 ♦

 ♦ Press and hold the trigger  to activate 
the compressed air cleaning gun.

 ♦

-

 ♦ .
 ♦

-

the compressed air cleaning gun.
 ♦

container 
-

-
ner.

Maintenance and cleaning
WARNING RISK OF INJURY  
Disconnect the appliance from  
the compressed air supply.

 
 ► -

-
cumulated on the tool (due to working 
processes). Avoid all skin contact with 

can lead to severe dermatitis.
 ►

-

mechanisms.

NOTE
 ►

-

 ■

 ■

 ■
agents.

 ■ Check the compressed air cleaning gun 

.
 ■

-

specialist.
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Cleaning the nozzle
 ♦

Remove the nozzle  and clean it with 

Cleaning with compressed air
NOTE

 ► -

-

 ♦ Turn the valve  to the horizontal posi-
tion and pull the trigger  to clean the 
nozzle  with compressed air.

 ♦

cleaning agents. Turn the valve  to the 

trigger  
Dip the compressed air cleaning gun 

 to remove 
 and nozzle .

Storage
 ♦ Store the compressed air cleaning gun 

Disposal
Applies only to France

-

-

-

 
-

ing and separate the packaging 
-

 
 

Do not dispose of the appliance in the 

Applies only to Spain:

The packaging contains paper and/ 

The packaging contains plastic and/ 
or metal components.

-
-

worn-out product.

Kompernass  Handels  GmbH 
warranty

-
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Warranty conditions

purchase.
-
-

purchase price (at our discretion). 

it occurred.

-

Warranty period and statutory claims 

also applies to replaced and repaired com-

-

Scope of the warranty

-

-

are discouraged in the operating instruc-

avoided.

Service centres.

The warranty does not apply to
 ■

 ■

 ■

 ■ -

 ■

Warranty claim procedure

 ■ Please have the till receipt and the item 

 ■

product.
 ■
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 ■

PDF ONLINE
parkside-diy.com

these instructions along with 

-

Service
GB  Service Great Britain 

 

IE  Service Ireland 
 

Importer

not the service address. Please use the 
service address provided in the operating 
instructions.

www.kompernass.com

Translation of the original  
Conformity Declaration

 

 
 
 

 

Machinery Directive 

Applied harmonised standards 

Type designation of machine 
Pneumatic cleaning tool  PDRP 6.2 B2

 

We reserve the right to make technical 

development.
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Einleitung

ein hochwertiges Produkt entschieden. Die 

-

Sie sich vor der Benutzung des Produkts 
mit allen Bedien- und Sicherheitshinweisen 
vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur wie 

-

aus.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Gerät ist geeignet zum Reinigen von 

-
-
 

-
cke und viele andere Flecken. 
Jede andere Verwendung oder Verände-

-
-

Symbole auf dem Druckluftwerkzeug
WARNING!

Tragen Sie eine Atemschutz-
maske.

Wartung der Reinigungspistole 
stets einen Augenschutz.

Tragen Sie stets Gehörschutz.

Tragen Sie stets Schutzhand-
schuhe.

Regelmäßig ölen

Ausstattung

 Anschlussnippel (vormontiert)

 Ventil
 Auslassstutzen

Lieferumfang

Technische Daten

 

 
Behältervolumen 1000 ml

Geräuschemissionswert
-

Schalldruckpegel  LpA

pA
Schallleistungspegel  LWA

WA
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HINWEIS
 ► Die in diesen Anweisungen angege-

entsprechend  eines genormten Mess-

werden. Die Geräuschemissionswerte 
werden sich entsprechend dem Einsatz 

Werten liegen. Die Geräuschemissions-

-
ßig in solcher Weise verwendet wird.

WARNING! Allgemeine 
 Sicherheitshinweise für 
Druckluftgeräte

 
 ►

-
-

 ■
-

und Verletzungen von Personen auszu-
schließen.

 ■
-

 ■
-

 
 ► -

-

 
 ► Verwenden Sie zur Reinigung des 

-
-

-

-
plosiv sind oder sein könnten.

 ■

 ■

dies zu schweren körperlichen Verlet-

 ■

eingestellt oder verwendet werden. Die 

verändert werden. Veränderungen kön-
nen die Wirksamkeit der Sicherheits-
maßnahmen verringern und die Risiken 

 ■

Bedien person.
 ■ -
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 ■ -

-
-

-

sind. Der Benutzer muss den Hersteller 

notwendig ist.
 ■ -

gungspistole nur in den Anwendungsge-

 ■

 ■ -
-

 ■

Gas in Flaschen als Energiequelle dieses 

und somit zu schweren Verletzungen 

 ■
Reinigungspistole regelmäßig wie vorge-

 ■ -

etwaige Beschädigungen. Stellen Sie 

 ■ -

verursachen.
 ■ -

Stand und halten Sie jederzeit das 
Gleichgewicht. Dadurch können Sie die 

 ■ -

 ■
-

-

-
traut sind oder diese Anweisungen nicht 

-
-

 ■ -

-

Reinigungspistolen.
 ■ -

-
-

das Risiko von Verletzungen.
 ■ -

entsprechend den Gerätekennwerten 
-

-

 ■
-

IB_475325_PDRP62B2_LB8.indb   14 26.07.2024   09:30:14



DE / AT / CH |

 ■ -

-
kontrolliert entweichen lassen.

 ■

Versorgungsleitung kann zu einem her-
-

ren und kann Verletzungen verur sachen.
 ■ Wenn die Anschlussleitung der 

 ■ -

oder Medikamenten stehen. Ein Moment 

-

 
 ► SEIEN SIE VORSICHTIG BEIM ABLE-

GEN DES GERÄTES!
 ■ -

-
ständen könnte dies ein ver sehentliches 

-

 ■ -

und/oder Feuchtigkeit können den Mo-
-

digen.
 ■

-

 
 ►

gegen einen elek trischen Schlag iso-
liert.

 
 ►

 ■

 
 ► Halten Sie Ihre Hände oder andere 

Glied maßen von den sich drehenden 
-

  GEFAHR DURCH 

 ► Behandeln Sie eine Einspritzung nicht 
-

-
 

Im Falle einer Hauteinspritzung neh-

Anspruch.
 ■

 ■
-

-
trennt werden.

 ■
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 ■
-

-

kontrollieren.
 ■ -

und nur mit Original-Ersatzteilen reparie-

-

 ■

-

 ■

-
-

-

 ■ Verwenden Sie möglichst einen 

die Schläuche und Rohrleitungen regel-
mäßig vor und während der Benutzung 

 
 ► -

Reinigungspistole vermindern.
 ■ -

 ■ -
 an.

 ■ -

 ■ -

-

Vor der Inbetriebnahme
HINWEIS

 ► Das Gerät -

Druckminderer ausgestattet sein.
 ► -

-

 Halten Sie sich daher stets an die tech-

 ►

Anschluss an eine Druckluftquelle
HINWEIS

 ►
 –

sein.
 –

 nicht gezogen ist.
 ♦ -

-
verschluss des Anschlussnippels 

HINWEIS
 ►

einem Druck minderer ausgestattet 
sein.
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 befüllen
 ♦ -

hälter -

HINWEIS
 ► -

-

Temperaturen verwenden Sie auch nur 
diese Temperatur. 

-
-

Mischungsverhältnis halten Sie sich an 

Herstellers.
 ►

Reinigungsmittel.
 ► -

Inbetriebnahme
 ♦

 ♦ Drehen Sie das Ventil  in die senk-

-
sigkeit zuzuschalten. 
Das Ventil -
dass je nach Einstellung des Ventils  

zugemischt wird.
 ♦ -

 ♦  

 ♦ -
 der 

reinigende Fläche.
 ♦

 los.
 ♦

-

 ♦ Im Anschluss drehen Sie den 
 von 

entsorgen Sie den Inhalt umweltgerecht.

Wartung und Reinigung
 WARNUNG VERLETZUNGSGE-
FAHR -
arbeiten das Gerät vom Druck-
luftnetz.

 
 ► Reinigen Sie das Gerät vor der War-

-
den Sie jeden Hautkontakt mit diesen 

-

kann dies zu schwerer Dermatitis 

 ► -

gesundheitliche Schäden (wie z. B. 

 
-

Regelungsmechanismen umzusetzen.
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HINWEIS
 ►

-

 ■

-

 ■ Reinigen Sie das Gerät nur mit einem 

 ■
und/oder kratzende Reinigungsmittel.

 ■ -

.
 ■

weiter verwendet werden. In diesem Fall 

Düse reinigen
 ♦

 und reinigen Sie diese mit klarem 
Wasser.

Reinigen mit Druckluft
HINWEIS

 ►
-

Trennen Sie anschließend wieder das 

 ♦ Drehen Sie das Ventil  in die hori-

zu reinigen.

 ♦

jedoch niemals aggressive Reinigungsmit-
tel. Drehen Sie das Ventil  in die waage-

 
-

Lagern
 ♦ -

Entsorgung
Für Frankreich gilt

-
terliegen einer  erweiterten Herstellerverant-
wortung und werden getrennt gesammelt.

-

-
hältern entsorgt werden.

Entsorgen Sie die Verpackung 
umweltgerecht. Beachten Sie die 

-
schiedenen Verpackungsmateri-

gesondert. Die Verpackungsmaterialien 
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Werfen Sie das Gerät nicht in den Haus-

Für Spanien gilt:

Die Verpackung enthält Bestandteile  
aus Papier und/oder Pappe.

Die Verpackung enthält Bestandteile  
aus Plastik und/oder Metall.

Möglichkeiten zur Entsorgung 
des ausgedienten Produkts er-

oder Stadtverwaltung.

Garantie der 
 Kompernaß  Handels  GmbH

-

-
datum. Im Falle von Mängeln dieses Pro-

des Produkts gesetzliche Rechte zu. Diese 
gesetzlichen Rechte werden durch unsere 
im Folgenden dargestellte Garantie nicht 
eingeschränkt.

Garantiebedingungen
-

-
datum dieses Produkts ein Material- oder 

-

neuer Garantiezeitraum.

Garantiezeit und gesetzliche 
 Mängelansprüche
Die Garantiezeit wird durch die Gewähr-
leistung nicht verlängert. Dies gilt auch 

-

Garantieumfang
-

-

daher als Verschleißteile angesehen werden 

-
mäße Benutzung des Produkts sind alle 

-
ten  Anweisungen genau einzuhalten. 

-
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-
-

 
autorisierten Serviceniederlassung vorge-

Garantieleistung gilt nicht bei
 ■

 ■

 ■ Beschädigung oder Veränderung des 

 ■ Missachtung der Sicherheits- und 

 ■ Schäden durch Elementarereignisse
Abwicklung im Garantiefall

-

 ■

 

 ■ -

Bedienungsanleitung (unten links) oder 
-

seite des Produktes.
 ■ -

-

 ■

-

PDF ONLINE
parkside-diy.com

-
cher einsehen und  herunterladen. 

Bedienungsanleitungen.  

 

Service
DE  Deutschland 

 

AT  Österreich 
 

CH Schweiz 
 

Importeur

Servicestelle.

www.kompernass.com
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Original- 
Konformitätserklärung

normativen Dokumenten und EG-Richtlini-

Maschinenrichtlinie 

Angewandte harmonisierte Normen 

Typbezeichnung der Maschine 

 

Technische Änderungen im Sinne der 
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Introduction

des remarques importantes concernant la 

-

-

-
ments.

Utilisation conforme à l’usage prévu

autres taches.  

-
-

Symboles sur l’outil pneumatique
WARNING! Lire le mode d'emploi avant la 

mise en service.

Porter un masque de protection 
respiratoire.

Lors de l'utilisation ou de la 
maintenance du Pistolet de net-

-
jours une  protection oculaire.
Portez toujours une protection 
auditive.

Portez toujours des gants de 
 protection.

Équipement

 Gâchette

 Vanne

 Brosse
 Buse

Matériel livré

Caractéristiques techniques

 

 

Valeur d’émissions sonores

Niveau de pression 
acoustique  LpA

PA
Niveau de puissance 
acoustique  LWA

WA
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REMARQUE
 ►

-

l'usage de l'outil pneumatique et peu-

-

WARNING! Avertissements de 
 sécurité généraux pour 
les outils pneumatiques

 
 ►

-

ÊTRE CONSTAMMENT DISPONIB-

 ■ -

 ■ -

 ■
-

-

chaque utilisation.

 
 ►

 
 ► N'utilisez jamais d'essence ou d'autres 

demeurent dans l'outil pneumatique 
-

celles et entraîner l'explosion de l'outil 

-

 ■ -

 ■

-

-

 ■

-

 ■
-

teur.
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 ■ -

 ■

-

-
ment pour le marquage.

 ■ -

 ■ -
-

 ■ Ne raccordez jamais le pistolet pneu-

 

 ■ -

-

 ■ -

 ■ Contrôlez le pistolet pneumatique de 

Assurez-vous que le pistolet pneuma-

 ■ -
ments inattendus du pistolet pneuma-

risques.

 ■ -
-

ment. Cela permet un meilleur contrôle 

dans des situations inattendues.
 ■

-
-

 ■ Conservez le pistolet pneumatique de 

-
sonnes ne connaissant pas le pistolet 

-

Les pistolets pneumatiques de net-

 ■
-

-

 ■
individuelle. Toujours porter une pro-

-
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 ■

-

-
tionnement du pistolet pneumatique de 

dommages corporels.
 ■

rotation.
 ■

-

 ■
-

 ■ Si la conduite de raccordement du pis-
-

 ■

-

 
 ►

 ■ -

accidentelle du pistolet pneumatique de 
-

 ■
-
-

 ■

-

 
 ► Éviter tout contact avec une ligne con-

ductrice de courant. Le pistolet pneu-

 
 ►

-
nente.

 ■ -
sation du pistolet pneumatique de net-

utilisation sans risque.

 
 ► Gardez vos mains ou d'autres mem-
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  RISQUE DE BLESSURES  

 ►
peau par du liquide sous pression com-
me s'il s'agissait d'une simple coupure. 

 

 ■

 ■
-

 ■

 ■ Conserver la zone de travail propre et 

Cela permet un meilleur contrôle du pis-
-

ment dans des situations inattendues.
 ■ Faites entretenir le pistolet pneumatique 

-

-
-

 ■

perdre le contrôle du pistolet pneuma-

 ■
-

pris dans des parties en mouvement.

 ■
condensat ou purgez le condensat (eau) 

 ►

de votre pistolet pneumatique de net-

 ■

animaux.

 ■
.

 ■
-

 ■ Pendant le travail avec le pistolet pneu-
-
-

de protection et des gants de travail.

Avant la mise en service
REMARQUE

 ► L'appareil

 ►
de travail maximale ne doit pas être 

-

uniquement la consommation d'air et 
-

techniques.
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REMARQUE
 ►

Raccordement à une source d’air 
comprimé
REMARQUE

 ►

 –la pression de travail correcte 

 –s'assurer que la gâchette  n'est 

 ♦ -

mâle -

REMARQUE
 ►

Remplir le réservoir du liquide de 
nettoyage

 ♦  
-

REMARQUE
 ♦ -

-
 

-

-

REMARQUE
 ♦

-

 ♦

Mise en service
 ♦ -

 ♦ Tournez la vanne  en position verticale 
pour activer le liquide se trouvant dans 

.    
La vanne 

vanne 

 ♦ Tenez le pistolet pneumatique de net-

 ♦ Maintenez la gâchette 
mettre le pistolet pneumatique de net-

 ♦ -
 du pistolet pneumatique 

-

 ♦  
gâchette .

 ♦
-

 ♦
 du pistolet pneumatique 

-
ment.
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Entretien et nettoyage
AVERTISSEMENT RISQUE DE  
BLESSURES
de maintenance, débranchez l’ap-
pareil du réseau d’air comprimé.

 ► -

dangereuses qui (suite aux processus 

-
ces. Si la peau entre en contact avec 

peut provoquer une dermatite grave.
 ►

par l'utilisation de l'appareil peuvent 

-

REMARQUE
 ► -

-

 ■ -

-
courent des risques. Contactez le centre 

 ■

 ■

 ■ -
-

rations sur le pistolet pneumatique de 
.

 ■ -

Nettoyer la buse
 ♦

 en tournant 

Nettoyage à l‘air comprimé

REMARQUE
 ►

-

-

 ♦ Tournez la vanne  en position horizon-
tale et actionnez la gâchette  pour net-

 ♦
-

 en posi-

. 
Plongez le pistolet pneumatique de 

-

gâchette 
.

Entreposer
 ♦ Rangez le pistolet pneumatique de 
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Mise au rebut

-

-

-
-

-
-
-

-

Ne jetez pas l’appareil avec les ordures  

-
ments en papier et/ou en carton.

-

commune ou des services admi-

-

Garantie pour 
 Kompernass Handels GmbH 
pour la France

-

ci-dessous.

Conditions de garantie

selon notre choix. Cette prestation sous 

-

vice et du moment de son apparition.

-
veau produit en retour. Aucune nouvelle 

-

Période de garantie et réclamation 
 légale pour vices cachés

-
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Étendue de la garantie
-

livraison.

-

-

-

Cette garantie devient caduque si le produit 
-

 consommation

pendant le cours de la garantie commer-
-

-
-

-

 consommation

-
-

-

 consommation

 – -

 – -

-

-

-

connaissance du vendeur et que ce der-
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 consommation

-

-
verte du vice.

La garantie ne s’applique pas dans les 
cas suivants

 ■

 ■ utilisation commerciale du produit
 ■

 ■

 ■

Procédure en cas de garantie

-

 ■
toutes questions le ticket de caisse et la 

 en 

 ■

du produit.
 ■

-

 ■ Vous pouvez ensuite retourner un pro-

en joignant le ticket de caisse et en indi-
quant en quoi consiste le vice et quand 

-

PDF ONLINE
parkside-diy.com

-

-
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Garantie pour 
 Kompernass Handels GmbH 
pour la Belgique

-

ci-dessous.

Conditions de garantie

selon notre choix. Cette prestation sous 

-

vice et du moment de son apparition.

-
veau produit en retour. Aucune nouvelle 

-

Période de garantie et réclamation 
 légale pour vices cachés

-

Étendue de la garantie
-

livraison.

-

-

-

Cette garantie devient caduque si le produit 
-

La garantie ne s’applique pas dans les 
cas suivants

 ■
 ■ utilisation commerciale du produit
 ■

 ■

 ■
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Procédure en cas de garantie

-

 ■
toutes questions le ticket de caisse et la 

 en 

 ■

du produit.
 ■

-

 ■ Vous pouvez ensuite retourner un pro-

en joignant le ticket de caisse et en indi-
quant en quoi consiste le vice et quand 

-

PDF ONLINE
parkside-diy.com

-

-

Service après-vente
FR Service France 

 
Formulaire de contact sur 

BE Service Belgique 
 

Formulaire de contact sur 

Importateur

ALLEMAGNE
www.kompernass.com
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Traduction de la déclaration  
de conformité originale

-

Directive relative aux machines 

Normes harmonisées appliquées 

Désignation de type de la machine 
 

PDRP 6.2 B2
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Inleiding

-
kozen voor een hoogwaardig product. De 

-

-

de voorge schreven wijze en voor de aan-

mee als u het product overdraagt aan een 
derde.

Gebruik in overeenstemming 

Het apparaat is geschikt voor het reini-

-
drukken en vele andere vlekken. Elk ander 

geldt als niet in overeenstemming met de 

ongelukken met zich mee. Voor scha-

aanvaarden wij geen aansprakelijkheid. 
-

Symbolen op het persluchtapparaat

WARNING!

zorgvuldig door voordat u het 

Draag een ademhalingsmasker.

-
derhoud van het reinigingspistool 

Draag altijd veiligheidshandscho-
enen.

Regelmatig smeren

Onderdelen
 Handgreep
 Aansluitnippel (voorgemonteerd)
 Trekker

 Ventiel

 Borstel
 Spuitmond

Inhoud van het pakket
1 perslucht-reinigingspistool

Technische gegevens

Volume reinigings- 

Geluidsemissiewaarde
Gemeten waarde voor geluid vastgesteld 

-

Geluidsdrukniveau LpA

pA
Geluidsvermogensniveau LWA

WA
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OPMERKING
 ► -

melde geluidsemissiewaarden zijn 
-

de meetprocedure en  kunnen worden 

vergelijken. De geluidsemissiewaarden 

van het persluchtapparaat en kunnen 

-
geven waarden. De geluidsemissie-
waarden kunnen worden onderschat 
wanneer het persluchtapparaat regel-
matig op een dergelijke manier wordt 

WARNING! Algemene veiligheids-
voorschriften voor 
 persluchtapparaten

 
 ►

-
PARAAT EN MOET TE ALLEN TIJDE 

 ■

acht worden genomen om het risico van 

personen uit te sluiten.
 ■

-
-

-
lijkheid.

 ■ De aangegeven risico's zijn voorzien-

 
 ► -

instel- en onderhoudswerkzaamheden.

 
 ►

-
sluchtapparaat te reinigen! In het 

dampen kunnen door vonken ont-

persluchtapparaat leiden. Werk met 
het apparaat niet in explosiegevaarlijke 

Bewerk geen materiaal dat potentieel 

zou kunnen zijn.
 ■ -

tool alleen in voldoende geventileerde 
ruimten.

 ■ Voordat u het pneumatische reinigings-

-

-
-

zwaar lichamelijk letsel.
 ■ Het pneumatische reinigingspistool 

reinigingspistool mag niet worden gemo-
-

-
len verminderen en de risico's verhogen 

 ■

 ■ -
tisch reinigingspistool.
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 ■ Het pneumatische reinigingspistool moet 

-

-

reinigingspistool staan aangegeven. De 

vervangende etiketten aan te vragen.
 ■ -

 ■ -
tool alleen met de voorgeschreven druk 

 ■ -
tool nooit met een persluchtslang met 

 ■ -
-

explosie en dus ernstig letsel tot gevolg 

 ■ Onderhoud en reinig het pneumatische 
reinigingspistool regelmatig zoals voor-

-

 ■ Controleer het pneumatische reinigings-

van dat het pneumatische reinigingspis-
tool volledig in orde is.

 ■ -
gen van het pneumatische reinigingspis-
tool kunnen gevaar veroorzaken.

 ■ -

altijd uw evenwicht. Op die manier kunt 
u het pneumatische reinigingspistool in 

-
trole houden.

 ■ -
 

Een pneumatisch reinigingspistool dat 

gevaarlijk en moet worden gerepareerd.

 ■ Berg het pneumatische reinigingspis-

dat het pneumatische reinigingspistool 

pneumatisch reinigingspistool is ge-
vaarlijk als het door onervaren personen 

 ■ Onderhoud het pneumatische reini-

-
schadigd zijn dat daardoor het pneumati-
sche reinigingspistool niet meer naar  

-
delen repareren voordat u het pneumati-

Veel ongelukken zijn het gevolg van 
slecht onderhoud van pneumatische  
reinigingspistolen.

 ■ -

-

-

-
dert het risico op letsel.

 ■ Controleer de koppelingen en leidingen. 
-

-

-

de werking van het pneumatische reini-

schade en letsel veroorzaken.
 ■
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 ■
stevig zijn vastgedraaid. Niet goed vast-

kunnen de perslucht ongecontroleerd 
laten ontsnappen.

 ■
-

den dat de persluchtslang in het rond 

 ■ Wanneer het aansluitsnoer van het 
-

vermijden.
 ■ -

Een moment van onoplettendheid kan 

ernstig letsel leiden.

 
 ►

HET APPARAAT WEGLEGT!
 ■ Leg het pneumatische reinigingspistool 

komt te liggen. Dat zou er toe kunnen 
leiden dat het pneumatische reinigings-

met alle mogelijke gevaren van dien.
 ■ -

-

 ■ Het pneumatische reinigingspistool en 
de toevoerslang moeten voorzien zijn 

wordt gereduceerd.

 
 ► Voorkom contact met een leiding 

onder spanning. Het pneumatische 
reinigingspistool is niet tegen een elek-
trische schok geïsoleerd.

 
 ► Bij een hoge werkdruk kunnen terugs-

-
nen vormen.

 ■

moet u zich laten onderrichten over het 
zodanig werken met het apparaat dat 
gevaren worden vermeden.

 
 ► -

-
gevaar.

 
 ► Behandel een inspuiting niet als een 

eenvoudige snijwond. Een hogedruk-

spuiten en ernstig letsel veroorzaken. 
Raadpleeg in geval van inspuiting in 
de huid onmiddellijk een arts.

 ■
mag het pneumatische reinigingspistool 
op geen enkele manier worden gemodi-

 ■ Het pneumatische reinigingspistool moet 

wordt altijd van de luchttoevoer geschei-
den worden.

 ■ Wanneer het pneumatische reinigings-
-

-
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 ■ Houd uw werkomgeving schoon en 
goed verlicht. Wanorde en een niet-ver-
lichte werkomgeving kunnen leiden tot 
ongelukken. Op die manier kunt u het 
pneumatische reinigingspistool met 

onder controle houden.
 ■ Laat het pneumatische reinigingspistool 

-
dig personeel en alleen met originele 
vervangingsonderdelen repareren. Op 

 
het pneumatische reinigingspistool ge-

 ■ Houd kinderen en andere personen uit 

pneumatische reinigingspistool. Als u 

pneumatische reinigingspistool kunnen 
verliezen.

 ■ Draag geschikte kleding. Draag geen 

-
den.

 ■ -

condensaat (water) uit de slangen en 

het pneumatische reinigingspistool.

 ►
pneumatische reinigingspistool minder 

 ■  Richt het pneumatische reinigingspis-
tool niet op mensen en dieren.

 ■
van de trekker .

 ■
-

 ■
werken met het pneumatische reini-

-
-

schoenen.

Vóór de ingebruikname
OPMERKING

 ► Het apparaat mag alleen worden ge-
-

overschreden. De compressor moet zijn 
uitgerust met een drukregelaar om de 
werkdruk te regelen.

 ► Houd er rekening mee dat de maximale 
werkdruk niet mag worden overschre-
den. Een te hoge werkdruk levert geen 

de slijtage van het apparaat. Houd u 
daarom altijd aan de technische speci-

 ►
-

Aansluiting op een persluchtbron
OPMERKING

 ►
 –

 –moet u zich ervan vergewissen dat 
de  trekker  niet aangetrokken is.

 ♦ -
voerslang over de snelsluiting van de 
aansluitnippel 
vastklikt.

OPMERKING
 ►

met een drukregelaar om de perslucht 
te kunnen regelen.
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Reservoir voor reinigingsvloeistof 
vullen

 ♦
 tot aan de gewenste markering met 

water. 

OPMERKING
 ♦ -

-

in acht. Als er een lagere temperatuur 

alleen deze temperatuur. 
Desgewenst kunt u met water verdun-

toevoegen. Raadpleeg voor de exacte 
mengverhouding de gegevens van de 

 ♦ -
-

middelen.
 ♦ Het pneumatische reinigingspistool 

-

Ingebruikname
 ♦ Het te reinigen oppervlak moet vóór ge-

 ♦ Draai het ventiel  naar de verticale 

-
 

Het ventiel -

ventiel -

 ♦ Houd met het pneumatische reinigings-

te reinigen oppervlak aan.
 ♦ Bedien de trekker  en houd deze vast 

om het pneumatische reinigingspistool 

 ♦
 van het pneumatische 

-
vlak.

 ♦ Om de reiniging te stoppen laat u de 
trekker  los.

 ♦

compressor uit en koppelt u de pers-
luchtslang los van het pneumatische 
reinigingspistool.

 ♦ Daarna draait u het reservoir voor reini-
 van het pneumatische 

Onderhoud en reiniging
WAARSCHUWING LETSELGE-
VAAR -
werkzaamheden het apparaat los 
van de persluchttoevoer.

 ►
zich (door werkprocessen) op het 

u onderhoudswerkzaamheden aan 
het apparaat uitvoert. Vermijd elk 

Wanneer de huid in contact komt met 

ernstige dermatitis.
 ►

-
ling van die risico's uit te voeren en 
geschikte controlemechanismen te 
implementeren.
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OPMERKING
 ► Neem de volgende punten in acht om 

een juiste werking en lange levensduur 
van het pneumatische reinigingspistool 

 ■ -
gings- resp. reserveonderdelen van de 

-

contact op met de klanten service.
 ■ Reinig het apparaat uitsluitend met een 

 ■
krassende reinigingsmiddelen.

 ■ Controleer het pneumatische reinigings-

-
king van de spuitmond .

 ■ Het pneumatische reinigingspistool 

-

een vakman.

Spuitmond reinigen
 ♦ Bij ernstige vervuiling van de spuitmond 

Verwijder de spuitmond  en reinig 
deze met schoon water.

Reinigen met perslucht

OPMERKING
 ► Sluit voor de navolgende reinigings-

van uitzondering aan op de perslucht-

weer los van de persluchttoevoer. 
 ♦ Draai het ventiel  naar de horizontale 

 om de 
spuitmond  met perslucht te reinigen.

 ♦
pneumatische reinigingspistool schoon 

-
maakmiddelen. Draai het ventiel  naar 

van de trekker -
ten stroomt. 
Dompel het pneumatische reinigings-

trekker  
en de spuitmond  te verwijderen.

Opbergen
 ♦ Bewaar het pneumatische reinigingspis-

vorstvrij is.

Afvoeren
Geldt alleen voor Frankrijk

-
lijkheid en  worden gescheiden ingezameld.

-
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aanduiding op de verschillende 
verpakkingsmaterialen en voer ze 

-

Deponeer het apparaat niet bij het nor-

Voor Spanje geldt:

 

 

-

gemeentereiniging.

Garantie van 
 Kompernaß  Handels  GmbH

de aankoopdatum. Voor zover meegeleverd 

-
ten tegenover de verkoper van het product. 
Deze wettelijke rechten worden door onze 

Garantievoorwaarden

-

aankoop.

-

keuze - het product door ons kosteloos ge-
-

-
mijn van drie jaar worden overlegd en dat 

Garantieperiode en wettelijke 
 aanspraken bij gebreken
De garantieperiode wordt door deze waar-

-
vangen en gerepareerde onderdelen. Even-

van de garantieperiode worden kosten in 

Garantieomvang
-

liteitsnormen met de grootst mogelijke 

levering nauwkeurig gecontroleerd.
-

productonderdelen die onderhevig zijn aan 
normale slijtage en die daarom als slijton-

-

van glas zijn gemaakt. 
Deze garantie vervalt wanneer het product 

-

worden opgevolgd. 
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-

de garantie.

Garantie geldt niet bij
 ■

 ■
het product

 ■ -
duct door de klant

 ■ niet-naleving van de veiligheids- en 
-

 ■ schade door natuurrampen
Afhandeling bij een garantiekwestie

-
vraag neemt u de volgende aanwijzingen in 

 ■
en het artikelnummer (  

 ■ -

het product.
 ■

-
nisch contact op met de hierna genoem-

-

in de categorie Service vindt.

 ■
kunt u dan zonder portokosten naar het 
aan u doorgegeven serviceadres sturen. 

en wanneer het is opgetreden.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

deze en vele andere handlei-
-

rechtstreeks naar 

land en zoek via het zoekvenster de ge-

Service
NL Service Nederland 

 

BE  Service België 
 

Importeur
-

viceadres. Neem eerst contact op met het 
opgegeven service adres.

www.kompernass.com
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Vertaling van de oorspronkelij-
ke conformiteitsverklaring

 

-
-

Machinerichtlijn 

Toegepaste geharmoniseerde normen 

Typeaanduiding van het apparaat 
Perslucht-reinigingspistool  PDRP 6.2 B2

 

Technische wijzigingen vanwege verdere 
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Úvod

-

-

-

atd. 

-

-

Symboly na pneumatickém nástroji
WARNING!

 ventil

Rozsah dodávky

Technické údaje

 

 
kapalinu 1000 ml

 

 
tlaku LpA

pA
 

WA

WA

IB_475325_PDRP62B2_LB8.indb   50 26.07.2024   09:30:46



|

 ► -

-

-

WARNING!

 
 ►

 

 ■

 ■ -
-

 ■
-

-

 
 ►

vzduchu.

 
 ►

-

-
-

 ■

 ■ -

 ■ -
-

 ■  

 ■ -

 ■

-
-
-
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 ■ -

 
 ►

 ■

 ■

 ■

-
ce zcela klesl tlak.

 
 ►

proudem.

 
 ► -

 ■ -

 
 ►

   

 ►

 
-

 ■ -
-

 ■

 ■

 ■
-

 ■ -

-

 ■
-
-

 ■ -
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 ■
-

 
 ►

 ■

 ■ -

 ■ -

 ■
-

 ►

 

-
lem.

 ►

 ► -

 vzduchu

 ►
 vzduchu

 – -

 –  

 ♦

 ► -
-

 ♦

 ♦ -

-

tuto teplotu. 
-

 ♦

 ♦
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 ♦

 ♦

.    
Ventil 

-

 ♦
-

chu.
 ♦  

provozu.
 ♦ -

 pneu-

 ♦ .
 ♦ -

 ♦ -
-

VÝSTRAHA

 
 ►

-

 ►

 ►

 ■

-

 ■

 ■ -

 ■

 ■ -
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 ♦  
-

-

 ►
-

 ♦
-

 ♦ -

 do vo-

 

.

 ♦

Likvidace

-
-

-

 

-

 

-

 
lepenku.

 Kompernass  Handels  GmbH

-

-
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-

-

-

Rozsah záruky

-

-

-
-

-

-
-

-
-

 ■ -
toru

 ■

 ■ -

 ■

 ■

-

 ■ -

 jako doklad o koupi.
 ■

 ■

-
tegorii Servis.

 ■ -

-

PDF ONLINE
parkside-diy.com

 

-
-

-
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Servis
CZ  

 
 

Dovozce

www.kompernass.com

 

-
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-

-
-

-

-
niem

-

-

 

-

-
-

 
pneumatycznym

WARNING!

-

oczu.

 Spust

 Szczotka
 

Zakres dostawy
 

powietrze

Dane techniczne

 

 

 

-

 
pA

pA
 LWA

WA
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WSKAZÓWKA
 ► -

-

-

-

WARNING! Ogólne wskazówki bez-
-

 
 ►

 ■ -

-

 ■

 ■ -

-

zastosowania.

 
 ►

 
 ► -

-

-
 

 ■ -
-

 ■

-
-

-

 ■ -

-

operatora.
 ■

-
rowi.
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-
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-
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 ►
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Przed uruchomieniem
WSKAZÓWKA

 ►

 ► -

 ►

ma kondensatu.

powietrzem
WSKAZÓWKA

 ►

 –
 

 –
.

 ♦

WSKAZÓWKA
 ►

-

-

 ♦   

WSKAZÓWKA
 ♦

 

 ♦

 ♦

Uruchomienie
 ♦  

 ♦

.    
-
-

wienia zaworu 

 ♦
-

czonej powierzchni.
 ♦ -

 ♦

-
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 ♦ .
 ♦

 ♦

 -
-

-
trzem.

 
 ►

-

 ► -

-

-

WSKAZÓWKA
 ►

 ■
-

-

 ■ -

 ■ -
-

 ■
-

.
 ■

-
-
-

Czyszczenie dyszy
 ♦

-

WSKAZÓWKA
 ►

 ♦
uruchom spust  

 ♦ -

-

-
mienia spustu 
powietrze. 
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-
-

.

Przechowywanie
 ♦ -

-

Utylizacja

-

-

-

 
-
-

 

Zasady dla Hiszpanii:

 

 

Gwarancja 
 Kompernaß  Handels  GmbH

-

-

Warunki gwarancji

-

-

-
-

-
wodem zakupu (paragonem) oraz krótkim 

-
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Okres gwarancji i ustawowe  roszczenia 
gwarancyjne

-

-
-

Zakres gwarancji
-

-

-

-
-

-
-

-
-
-

Gwarancja nie dotyczy
 ■

 ■

 ■
przez klienta

 ■ -
-

dze
 ■ -

 ■  

 jako dowód zakupu.
 ■ -

 ■

 ■
-

wodem zakupu (paragonem) oraz opi-

adres serwisu.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

-

-
-
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Serwis
PL Serwis Polska 

 

Importer
-

-

www.kompernass.com

-
-

-

Dyrektywa maszynowa 

Zastosowane normy zharmonizowane 

Oznaczenie typu maszyny 
 

powietrze  PDRP 6.2 B2

 

-

udoskonalania produktu.
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Introducción
Felicidades por la compra de su aparato 
nuevo. Ha adquirido un producto de alta 

-

aplicación indicados. Entregue todos los 

a terceros.

Uso previsto
Este aparato es apto para la limpieza de 

-

-
 

-
te el riesgo de accidentes. No nos hace-

de un uso contrario al uso previsto. Este 
aparato está previsto exclusivamente para 
su uso privado.

 
comprimido

WARNING!

Lea las instrucciones de uso an-

el aparato.
-

ón antipolvo.

durante el uso o mantenimiento 
de la pistola de limpieza.

-
ditivas.

 
protección.

 
aparato.

Equipamiento
 Agarre
 Boquilla de conexión (premontada)
 Gatillo
 Depósito para el producto de limpieza
 Válvula
 Pieza de salida
 Cepillo
 Boquilla

Volumen de suministro
1 pistola de limpieza de aire comprimido

 

Conexión de aire  

Volumen del depósito 
para el producto  

Valor de emisión sonora

-

Nivel de presión sonora LpA

pA

WA

WA
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INDICACIÓN
 ► Los valores de emisión sonora es-

pueden utilizarse para la comparación 
de aparatos. Los valores de emisión 

-

-
lorados si se utiliza la herramienta de 
aire comprimido regularmente de esa 
manera.

WARNING! Indicaciones generales 
de seguridad para 

comprimido
 

 ► LEA DETENIDAMENTE LAS INST-

-

ESTAR SIEMPRE DISPONIBLES 

 ■ Al utilizar herramientas de aire compri-

-

 ■
-

cas que se deriven del incumplimiento 
de estas instrucciones de uso.

 ■ son los previ-

de aire comprimido de sujeción manual. 

-
dan producirse durante el uso del aparato.

 
 ► Desconecte la alimentación de aire 

-

de mantenimiento.

 
 ► -

aparato de aire comprimido. Los vapo-
res que queden en el aparato de aire 

aparato en un entorno potencialmente 
-

con materiales que sean potencialmen-

 ■

ventilación.
 ■

-

-
ves.

 ■
-

la de limpieza neumática. No se permite 

de limpieza neumática. Cualquier modi-

riesgos para el usuario.
 ■

usuario.
 ■ No utilice nunca una pistola de limpieza  
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 ■
someterse regularmente a mantenimien-

-
ciones de seguridad para las herramien-

-
-

cación siempre que sea necesario.
 ■

 ■
exclusiva mente con la presión prescrita 

 ■ No conecte nunca la pistola de limpieza 

 ■

 ■ -

-

 ■

estado.
 ■

inesperado de la pistola de limpieza 
neumática puede causar peligros.

 ■ Evite mantener una postura corporal 

-

en situaciones inesperadas.

 ■ No utilice la pistola de limpieza neumá-

pistola de limpieza neumática que no 
pueda encenderse o apagarse es peli-

 ■ Guarde la pistola de limpieza neumática 

pistola de limpieza neumática a perso-

-
caciones. Las pistolas de limpieza neu-
máticas son peligrosas cuando están en 
manos de personas inexpertas.

 ■ Mantenga la pistola de limpieza neumá-

-

Encargue la reparación de las piezas 

limpieza neumática.  Muchos accidentes 

de limpieza neumáticas.
 ■

-
-

 ■ -
ductos de suministro. Las unidades de 

-

-
cionamiento de la pistola de limpieza 
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 ■ -

piezas giratorias.
 ■

 ■

aire comprimido se mueva descontrola-

 ■
-

su servicio de atención al cliente o a una 

similar para evitar peligros.
 ■ No utilice la pistola de limpieza neumá-

tica si se siente cansado o se encuentra 

distracción mientras utiliza el aparato 
puede causar lesiones graves.

 
 ►  

POSAR EL APARATO!
 ■ Coloque siempre la pistola de limpieza 

-

 

 ■

el motor de la herramienta de aire com-
primido.

 ■

acoplamiento que reduzca completa-

de conexión.

 
 ► -

ductores de tensión. Esta pistola de 
limpieza neumática no está aislada 

 
 ► -

-

por una carga continua.
 ■ Si no tiene experiencia en el manejo de 

manejo seguro.

 
 ►  

cuerpo alejadas de las piezas en giro.  
-

siones.

  ¡PELIGRO DE LESIONES  

 ► No trate una lesión causada por el 
chorro de aire comprimido como un 

puede introducir productos tóxicos en 
 

-
ato.

 ■

-

 ■
desconectarse siempre de la alimen-

-
zándose.

 ■
-

sita reparación.
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 ■

controlar mejor la pistola de limpieza 
neumática en situaciones inesperadas.

 ■ Encargue la reparación de la pistola de 
limpieza neumática exclusivamente al 

la pistola de limpieza neumática no se 

 ■
personas durante el uso de la pistola de 

perder el control de la pistola de limpie-
za neumática.

 ■

pelo suelto pueden quedar atrapados en 
las piezas móviles.

 ■ -
-

mente la condensación (de agua) de los 

 
 ► -

de la pistola de limpieza neumática.
 ■ No dirija la pistola de limpieza neumática 

hacia personas o animales.

 ■ No apriete violentamente el gatillo .
 ■

-

montadas.

 ■

-

Antes de la puesta en 
 funcionamiento
INDICACIÓN
 ► El aparato

-

 manorreductor.
 ► -

solamente aumenta el consumo de aire 

 ►

Conexión a una fuente de 
 alimentación de aire comprimido
INDICACIÓN

 ► -
-

 – -
ado por completo la presión de tra-

 –  no 

 ♦ -
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INDICACIÓN
 ►

-
ción de aire comprimido con un ma-
norreductor.

Llenado del depósito para 

 ♦ Llene el depósito para el producto de 
limpieza  de agua hasta la marca 
deseada. 

INDICACIÓN
 ♦ La temperatura máxima del agua es 

-

-

exclusivamente esta temperatura. 
-

-

para la mezcla.
 ♦ No utilice productos de limpieza con 

-

 ♦ La pistola de limpieza neumática pul-
veriza los productos de limpieza de 

Puesta en funcionamiento
 ♦ -

desee limpiar.
 ♦ Gire la válvula  hasta ajustarla en po-

depósito para el producto de limpieza .    
La válvula -

válvula -
ducto de limpieza.

 ♦ -

 ♦ Apriete el gatillo -

pistola de limpieza neumática.
 ♦

desplace el cepillo  de la pistola de 
limpieza neumática con movimientos 

desee limpiar.
 ♦ .
 ♦

de la pistola de limpieza neumática.
 ♦

para el producto de limpieza  de la 

Mantenimiento y limpieza
¡ADVERTENCIA ¡PELIGRO DE 
LESIONES
tareas de mantenimiento, desco-
necte el aparato de la red de aire 
comprimido.

 ►
limpie el aparato para eliminar las sus-

acumularse (a causa de los distintos 

sustancias entren en contacto con la 
piel. El contacto de la piel con polvos 
peligrosos puede provocar una der-
matitis grave.
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 ►
utilizar el aparato pueden ser perju-

-
alizarse una evaluación de riesgos en 

los  mecanismos de regulación corres-
pondientes.

INDICACIÓN
 ►

 ■

en contacto con el centro de asistencia 

 ■ Limpie el aparato exclusivamente con 
-

primido.
 ■ No emplee nunca productos de limpieza 

 ■ Inspeccione regularmente la pistola de 
limpieza neumática para descartar cual-

-

 ■

la pistola de limpieza neumática. En tal 
-

pecialista.

Limpieza de la boquilla
 ♦ -

rosque el cepillo  en sentido antihora-

agua limpia.

Limpieza con aire comprimido
INDICACIÓN

 ►
conecte excepcionalmente el aparato 
a la red de aire comprimido. A conti-

-
rato de la red de aire comprimido. 

 ♦ Gire la válvula  hasta alcanzar la posi-
 para 

 con aire comprimido.
 ♦ -

productos de limpieza agresivos. Gire la 
válvula  hasta alcanzar la posición ho-

solo salga aire. 
Sumerja la pistola de limpieza neumática 
con el cepillo en un recipiente con agua 
limpia. Apriete el gatillo  para eliminar la 
suciedad del cepillo .

Almacenamiento
 ♦ Guarde la pistola de limpieza neumáti-

contra la escarcha.

Desecho
Válido únicamente para Francia

se desechan por separado. 

eco lógicos que pueden desechar-
-

claje locales.
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-

-

-

 

 compuestos.

No deseche el aparato con la basura 
 doméstica.

Para España se aplica:

 

 

aparatos usados en su adminis-

 Kompernass  Handels  GmbH

están incluidas en el volumen de suminis-

al vendedor. Estos derechos legales no 

continuación.

-

sustitución gratuita del producto o restituire-
mos el precio de compra a nuestra elección. 

-
-

-

-

o le suministraremos uno nuevo. La repara-
ción o sustitución del producto no supone 

legales por vicios

por hacer uso de ella. Este principio tam-

-

-

-
dad antes de su entrega.

las piezas del producto normalmente 
-

-

-
res o piezas de vidrio. 
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-
tamente. Para utilizar correctamente 

-

en las instrucciones de uso.
El producto está previsto exclusiva-

su uso comercial. En caso de mani-

personas ajenas a nuestros centros de 
-

 ■ Desgaste normal de la capacidad de la 

 ■

 ■  
del cliente.

 ■ Incumplimiento de las instrucciones de 

el manejo.
 ■

Proceso de reclamación conforme  

Para garantizar una tramitación rápida de 

 ■ Mantenga siempre a mano el compro-

compra.
 ■

de las instrucciones de uso (parte in-

 ■ -

en contacto con el departamento de 
-

 ■
-

-

proporcionada.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

muchos otros más manuales de 
-

derá directamente a 

-

accederá a las instrucciones de uso de su 
producto. 

Asistencia técnica
ES  Servicio España 

 
Formulario de contacto en 

Importador
Tenga en cuenta que la dirección siguiente 

Póngase primero en contacto con el centro 

M
ALEMANIA
www.kompernass.com
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Traducción de la Declaración 
de conformidad original

-

-
to cumple con lo dispuesto por las siguien-

 

Directiva relativa a las máquinas 

Normas armonizadas aplicadas: 

Denominación de la máquina 
Pistola de limpieza de aire comprimido   
PDRP 6.2 B2

 

-
-

llo tecnológico.
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Indledning

-
-

-

til de angivne anvendelsesområder. Lad alle 

giver det videre til andre.

Anvendelsesområde
-

mange andre pletter.  

-

-
delse.

Symboler på trykluftværktøjet
WARNING! -

anvendelse eller vedligeholdelse 

Udstyr

 Ventil

 Børste

Pakkens indhold

Tekniske data

 

 

Støjemissionsværdi

-

pA

pA

WA

WA
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BEMÆRK
 ► -

-

-

-

WARNING! Generelle sikkerheds-
anvisninger for 
 trykluftprodukter

 ► LÆS BETJENINGSVEJLEDNINGEN 

-
-

GÆNGELIG!
 ■

-

elektrisk stød og personskader udeluk-
kes.

 ■ Producenten påtager sig ikke ansvaret 

 ■
-

under anvendelsen.

 
 ► -

 
 ► -

-

-

-

 ■

 ■

-

-
sonskader.

 ■ -

-

-

 ■

 ■ -
sepistol.

 ■

-

dette er nødvendigt.
 ■
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 ■

 ■

 ■

-
sion og dermed al vorlige personskader.

 ■ -

 ■

-

 ■ -

 ■
-

-
tioner.

 ■
-

 ■

personer.
 ■ -

-

-

 ■
-

-
-

-

 ■ -

-

-
der.

 ■ -
-

olie og roterende dele.
 ■

-

 ■

-
sage skader.

 ■ -

-

undgås.
 ■

-

 
 ►  
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 ■

-

en risiko.
 ■  

-
tøjet.

 ■ -

 
 ► -

ikke isoleret mod elektrisk stød.

 
 ► -

-

 ■

 
 ►

 
 ► Behandl ikke en indsprøjtning som et 

til alvorlige personskader. 

 ■
-

ducenten.

 ■
-

 ■ -

ikke anvendes.
 ■

-

uventede situationer.
 ■

-
ginale reservedele. Derved garanteres 

 ■

-

 ■

sig.
 ■ Anvend så vidt muligt en kondensudskil-

-

 
 ►

 ■ -
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Specielle sikkerhedsanvisninger
 ■ -

ren .
 ■

 ■

Før ibrugtagning
BEMÆRK

 ► Produktet må udelukkende anvendes 

 ►

-

 ►

Tilslutning til trykluftkilde
BEMÆRK

 ►
 –

 –  ikke 
er  aktiveret.

 ♦
 

BEMÆRK
 ►

kan  reguleres.

Påfyldning af rensevæskebeholder
 ♦  med 

vand indtil den ønskede markering. 

BEMÆRK
 ♦ Den maksimale vandtemperatur er 

-
-

 
-

-
-

midlets producent vedrørende det 

 ♦

 ♦ -

Ibrugtagning
 ♦

 ♦ Drej ventilen  i den lodrette stilling 
-

.    
Ventilen 

-
.

 ♦ -

renses.
 ♦ -

 ♦
-

-

renses.
 ♦ Slip udløseren 
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 ♦

-
sepistolen.

 ♦

indholdet miljøvenligt.

Vedligeholdelse og rengøring
ADVARSEL FARE FOR PERSON-
SKADER  
trykluftforsyningen, før du foreta-
ger vedligeholdelsesarbejde.

 
 ► Før vedligeholdelse skal produktet 

-

 ►

BEMÆRK
 ►

 ■ -

 ■ Rengør udelukkende maskinen med en 

 ■
-

midler.

 ■

 går let.
 ■

Rengøring af dysen
 ♦  

med rent vand. 

Rengøring med trykluft

BEMÆRK
 ►

-

igen. 
 ♦ Drej ventilen 

og aktiver udløseren -
sen 

 ♦
-

ringsmidler. Drej ventilen  i den vand-

. 

.

Opbevaring
 ♦
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Gælder kun for Frankrig

-

producentansvar og indsamles  sorteret.

Smid ikke produktet ud sammen med  

 

 

-

 
 

-
terialer.

Gælder kun for Spanien:

 
papir og/eller pap.

 
plastik og/eller metal.

-
-

tjente produkter.

Garanti for 
 Kompernass  Handels  GmbH

-
-

-

Garantibetingelser

-

-

-

-

opstået.

Garantiperiode og juridiske  mangelkrav

-
-
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Garantiens omfang

strenge kvalitetsretningslinjer og testet 
grundigt inden leveringen.

-
-

-
sigt anvendt eller vedligeholdt. For at sikre 

-
ledningen nøje overholdes. Anvendelses-

-

garantien.

Garantiydelsen gælder ikke ved
 ■

 ■

 ■ -

 ■
-

 ■

Afvikling af garantisager

 ■
have kvitteringen og artikelnummeret 

 klar som dokumen-

 ■ -

-

-

 ■
-

kategorien Service.
 ■

-

hvornår den er opstået.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

mange andre manualer. Med 

-
-

masken. Ved at indtaste artikelnummeret 
-

ningsvejledningen til din artikel. 

Service
DK Service Danmark 

 

Importør

www.kompernass.com
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Oversættelse af den originale 
overensstemmelseserklæring

 
 

Maskindirektivet 

Type/enhedsbetegnelse 

Typebetegnelse for maskinen 
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Introduzione
Congratulazioni per l'acquisto del nuovo 
appa recchio. È stato scelto un prodotto di 

integrante del presente prodotto. Esso con-

l'uso e lo smaltimento. Prima di utilizzare 

tutte le indicazioni relative ai comandi e alla 

descritto e per i campi d'impiego indicati. 

consegnare anche tutta la relativa documen-
tazione.

Uso conforme
-

spazi tra i sedili ecc. 

impronte digitali e molte altre macchie.  

-

-
nato unicamente all'impiego privato.

Simboli presenti sull'utensile ad aria  
compressa

WARNING!

leggere le istruzioni per l'uso.
Indossare una mascherina anti-
polvere.

-
one della pistola per pulizia indos-
sare sempre occhiali protettivi.

Indossare sempre una protezione 
per l'udito.
Indossare sempre guanti protet-
tivi.

Dotazione
 Impugnatura
 Nipplo di raccordo (premontato)
 Grilletto
 Contenitore del liquido detergente
 Valvola
 Bocchettone di scarico
 Spazzola

Materiale in dotazione
1 pistola a spruzzo ad aria compressa
1 manuale di istruzioni per l'uso

Dati tecnici

 

Raccordo dell'aria  

Volume del contenitore  
del liquido detergente 1000 ml

Valore di emissione acustica
Valore di misurazione dei rumori determi-

-

Livello di pressione  
acustica LpA

pA
Livello di potenza acustica LWA

WA
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NOTA
 ► I valori di emissione acustica indicati 

nelle presenti istruzioni sono stati 
misurati secondo un procedimento 
di misurazione normalizzato e posso-

vari apparecchi. I valori di emissione 

dell'utensile ad aria compressa e in 
alcuni casi possono superare i valori 
indicati nelle presenti istruzioni. I va-

risultare sottostimati se l'utensile ad 
aria compressa viene utilizzato rego-
larmente in tal modo.

WARNING! Avvertenze generali sul-
la sicurezza degli appa-
recchi ad aria 
 compressa

 
 ►

LEGGERE ATTENTAMENTE IL MA-

ESSO È PARTE INTEGRANTE 
DELL'APPARECCHIO E DEVE ESSERE 
DISPONIBILE IN OGNI MOMENTO!

 ■
compressa occorre rispettare alcune 

elettrica e lesioni a persone.
 ■ -

mancata osservanza di questo manuale 
di istruzioni.

 ■ I pericoli indicati 
l'uso generale di utensili ad aria com-

di ogni singolo impiego.

 
 ► -

are interventi di regolazione e manu-

compressa.

 
 ► Per la pulizia dell'apparecchio ad aria 

-

rimasti nell'apparecchio ad aria com-
pressa possono incendiarsi tramite 
scintille e dare luogo all'esplosione 
dell'utensile ad aria compressa. Non 

-

esplosivi.
 ■

 ■ Leggere e comprendere le indicazioni di 
sicurezza in relazione ai molteplici peri-

nelle vicinanze della pistola per pulizia 
ad aria compressa. In caso contrario 

 ■ La pistola per pulizia ad aria compressa 

pistola per pulizia ad aria compressa. 

delle misure di sicurezza e aumentare i 
rischi per l'utente.

 ■ Fare attenzione a non perdere le indica-

dell'apparecchio.
 ■ Non utilizzare mai una pistola per pulizia 

ad aria compressa danneggiata.
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 ■ Sottoporre la pistola per pulizia ad aria 
compressa a regolare manutenzione per 

-
rezza per utensili ad aria compressa e le 
etichette relative ad es. alla pressione di 

-
tare il produttore per ottenere etichette 

 ■
compressa solo nei campi di applicazione 

 ■
compressa solo con la pressione previ-

 ■ Non collegare mai la pistola per pulizia 

per aria compressa con pressione supe-

 ■
-

-
vocare un'esplosione con conseguenti 
gravi lesioni.

 ■ -
zione e la pulizia della pistola per pulizia 
ad aria compressa come prescritto (v. 

 ■ -
lare se la pistola per pulizia ad aria com-
pressa presenta eventuali danni. Prima di 

pulizia ad aria compressa sia in condi-

 ■ Prestare sempre la massima attenzione! 
I movimenti inattesi della pistola per 
pulizia ad aria compressa possono pro-
vocare pericoli.

 ■ Evitare posture innaturali. Provvedere a 
una posizione sicura e mantenere sem-

-
trollare meglio la pistola per pulizia ad 
aria compressa in situazioni impreviste.

 ■ Non usare una pistola per pulizia ad aria  
 
-

sa che non si riesce più a spegnere o ad 

riparata.
 ■ Conservare la pistola per pulizia ad aria 

-

della pistola per pulizia ad aria compres-
sa a persone inesperte o che non hanno 
letto le presenti istruzioni. Le pistole per 
pulizia ad aria compressa sono pericolo-
se se utilizzate da persone inesperte.

 ■ Trattare con cura la pistola per pulizia 
ad aria compressa. Controllare che le 

non vi siano elementi rotti o danneggiati 
-

la pistola per pulizia ad aria compressa. 
Fare riparare le parti danneggiate prima 
di utilizzare la pistola per pulizia ad aria 

una cattiva manutenzione delle pistole 
per pulizia ad aria compressa.

 ■ Indossare dispositivi di protezione indi-
viduale e sempre occhiali di protezione. 
L'uso di un dispositivo di protezione 
individuale come mascherina antipolve-

e dell'impiego della pistola per pulizia 

lesioni.
 ■ Controllare i collegamenti e le linee di 

-

della pistola per pulizia ad aria compres-

comportare danni materiali e lesioni.
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 ■ -

 ■

-

incontrollato.
 ■

-

a movimenti incontrollati e violenti del 

conseguenti lesioni.
 ■ In caso di danni alla linea di allaccia-

mento della pistola per pulizia ad aria 
-

evitare pericoli.
 ■ Non utilizzare la pistola per pulizia ad 

lesioni.

 
 ►

 DEPORRE L'APPARECCHIO!
 ■ Deporre la pistola per pulizia ad aria 

com pressa sempre in modo da non 
poggiarla sul grilletto. In determinate 

avviamento accidentale della pistola per 

 ■

motore di un utensile ad aria compressa.

 ■ La pistola per pulizia ad aria compressa 

-
pletamente la pressione quando si stac-

 
 ► Evitare il contatto con una linea sotto 

 
 ► In presenza di pressioni di lavoro ele-

determinare pericoli a causa di carichi 
a lunga durata.

 ■
della pistola per pulizia ad aria compres-

senza rischi.

 
 ► Tenere le mani e altre parti del corpo 

lontane dalle parti in rotazione. In caso 
contrario sussiste il rischio di lesioni.

  PERICOLO DERIVANTE DA  

 ► Non considerare una puntura come un 
-

nel corpo e produrre gravi lesioni. 

chiedere immediatamente l'intervento 
di un medico.

 ■

pistola per pulizia ad aria compressa.
 ■ Dopo aver usato la pistola per pulizia ad 

scollegarla sempre dall'alimentazione di 
aria.
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 ■ Se la pistola per pulizia ad aria compres-

 ■
illuminata. Il disordine e la scarsa illumi-
nazione dell'area di lavoro possono dare 

-
trollare meglio la pistola per pulizia ad 

impreviste.
 ■ Fare riparare la pistola per pulizia ad 

aria compressa solo da personale qua-

originali. In tal modo si garantisce la 
sicurezza della pistola per pulizia ad aria 
compressa.

 ■
durante l'uso della pistola per pulizia ad 

-
la per pulizia ad aria compressa.

 ■ Indossare indumenti idonei. Non indos-

gioielli o i capelli lunghi possono essere 
catturati dalle parti in movimento.

 ■

prima e durante l'uso della pistola per 
pulizia ad aria compressa.

 
 ► -

della pistola per pulizia ad aria com-
pressa.

 ■ Non dirigere la pistola per pulizia ad aria 
 compressa su persone e/o animali.

 ■ Non esercitare violenza quando si azio-
na il grilletto .

 ■ Assicurarsi che tutte le parti siano mon-
tate saldamente prima di utilizzare la 
pistola per pulizia ad aria compressa.

 ■ Indossare i necessari indumenti protet-
tivi quando si lavora con la pistola per 

protezione e guanti da lavoro.

Prima della messa in funzione
NOTA
 ► L'apparecchio deve essere azionato 

esclusivamente con aria compres-
sa depurata e con una pressione di 

l'apparecchio. Per regolare la pressione 
-

pressore con un riduttore di pressione.
 ► Assicurarsi che non venga superata la 

-
sione di lavoro eccessiva non aumenta 

-
mente il consumo di aria e accelera 
l'usura dell'apparecchio. Attenersi per-
tanto sempre ai dati tecnici.

 ►

trovi condensa.

Collegamento ad una sorgente 

NOTA
 ► Prima del collegamento della sorgente 

di aria compressa
 – -
pletamente la pressione di lavoro 

 –assicurarsi che il grilletto  non sia 
innestato.
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 ♦ -
tazione sulla chiusura rapida del nipplo 
di raccordo  in modo da inserirlo udi-

NOTA
 ►

compressa sia provvista di riduttore di 
pressione.

Riempimento del contenitore 

 ♦ Riempire il contenitore del liquido de-
tergente 
desiderata. 

NOTA
 ♦

-
cazioni del produttore del detergente. 

-
 

schiuma. Per il rapporto di miscelazio-
ne esatto attenersi alle prescrizioni del 
produttore del detergente.

 ♦

 ♦ La pistola per pulizia ad aria compres-
-

cioline microscopiche.

Messa in funzione
 ♦ Prima dell'uso pulire approssimativa-

 ♦ Girare la valvola  in posizione verticale 
per attivare il liquido presente nel conte-
nitore del liquido detergente .    
La valvola -

detergente a seconda della regolazione 
della valvola .

 ♦ Mantenere con la pistola per pulizia ad 

 ♦ Per avviare la pistola per pulizia ad aria 
-

muto il grilletto .
 ♦ -

re la spazzola  della pistola per pulizia 

pulire con movimenti lenti e circolari.
 ♦ -

letto .
 ♦ -

-

aria compressa dalla pistola per pulizia 
ad aria compressa.

 ♦
detergente  dalla pistola per pulizia 
ad aria compressa e smaltirne il conte-

Manutenzione e pulizia
AVVERTENZA PERICOLO DI  
LESIONI -
venti di manu tenzione, scollegare 
l'apparecchio dalla rete di ali-
mentazione di aria compressa.

 
 ► Pulire l'apparecchio prima della ma-

nutenzione per eliminare le sostanze 
pericolose che vi si sono accumulate 
(a seguito dei processi di lavoro). Evi-
tare qualsiasi contatto cutaneo con 
queste sostanze. Se la pelle venisse a 

-
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 ► Le polveri e i vapori che si generano 

durante l'utilizzo dell'apparecchio 
possono causare danni alla salute 

eseguire una valutazione dei rischi in 
 relazione a tali pericoli e adottare mi-
sure di precauzione adeguate.

NOTA
 ► -

to e una lunga durata della pistola per 

 ■

il centro di assistenza.
 ■ Pulire l'apparecchio solo con un panno 

-
sa.

 ■ Non utilizzare assolutamente detergenti 

 ■ Controllare ad intervalli regolari se la pi-
stola per pulizia ad aria compressa pre-
senta eventuali crepe o danneggiamenti 
e se l'ugello 

 ■
pistola per pulizia ad aria compressa. In 
tal caso rivolgersi ad un tecnico.

Pulizia dell'ugello
 ♦ Se l'ugello 

 spazzola  in senso antiorario. Togliere 
 l'ugello  e pulirlo con acqua pulita.

Pulizia con aria compressa
NOTA

 ►
collegare in via eccezionale l'apparec-
chio alla rete dell'aria compressa. Al 
termine scollegare nuovamente l'appa-
recchio dalla rete dell'aria compressa. 

 ♦ Girare la valvola  in posizione orizzon-
tale e azionare il grilletto  per pulire 

 con aria compressa.
 ♦ Per pulire la pistola per pulizia ad aria 

detergenti aggressivi. Girare la valvola 
 in posizione orizzontale in modo che 

azionando il grilletto  esca solo aria. 
Immergere la pistola per pulizia ad aria 
compressa con la spazzola in un con-
tenitore pieno di acqua pulita. Azionare 
il grilletto  per rimuovere la sporcizia 
dalla spazzola .

Conservazione
 ♦ Conservare la pistola per pulizia ad aria 

al riparo dal gelo.

Smaltimento
Valido solo per la Francia

-

-
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-
-

no essere smaltiti tramite gli ap-
positi centri di raccolta e 
riciclaggio.

-
mente alle norme di tutela am-

presenti sui vari materiali di im-
-

 

Non smaltire l’apparecchio assieme ai 

Per la Spagna:

 
di carta e/o cartone.

 
di plastica e/o metallo.

Per lo smaltimento del prodotto 
una volta che ha terminato la sua 

-
ministrazione comunale.

Garanzia della 
 Kompernass  Handels  GmbH

-

del prodotto. La garanzia qui di seguito 
descritta non costituisce alcun limite a tali 
diritti legali.

Condizioni di garanzia
Il periodo di garanzia decorre dalla data di 

-

provvederemo a nostra discrezione a ripa-
rare o a sostituire gratuitamente il prodotto 

-
gano presentati entro il termine di tre anni e 
che si descriva per iscritto in cosa consiste 

sostituito da uno nuovo. Con la riparazione 
o la sostituzione del prodotto non decorre 
un nuovo periodo di garanzia.

Periodo di garanzia e diritti legali di 
 rivendicazione di vizi
Il periodo di garanzia non viene prolungato 

per le parti sostituite e riparate. Danni e vizi 

-

dopo la scadenza del periodo di garanzia 
sono a pagamento.

Ambito della garanzia

-
tamente collaudato prima della consegna.

garanzia non si estende a componenti del 

possono pertanto essere considerati come 
componenti soggetti a usura (esempio 

-
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La garanzia non si estende altresì a danni 

-

derivanti dal trasporto o altri incidenti. 
Per tali componenti valgono esclusivamen-
te le disposizioni in materia di garanzia pre-
viste dalla legge.

danneggiato oppure utilizzato o sottoposto a 
interventi di manutenzione in modo non con-

si devono rigorosamente rispettare tutte le 
istruzioni esposte nel manuale di istruzioni 

mette in guardia.
-

so domestico e non a quello commerciale. 
La garanzia decade in caso di impiego im-

assistenza autorizzata.

La garanzia non si applica nei seguenti 
casi

 ■ -
teria

 ■ uso commerciale del prodotto
 ■

da parte del cliente
 ■ mancata osservanza delle prescrizioni 

utilizzo
 ■ danni derivanti da eventi naturali

Trattamento dei casi di garanzia
Per garantire una rapida evasione della Sua 

-

 ■ Tenga a portata di mano per qualsiasi 
richiesta lo scontrino di cassa e il codice 

 come 
prova di acquisto.

 ■

o su un adesivo applicato alla parte po-

 ■ -

nella categoria Assistenza.
 ■ -

-
rizzo del servizio di assistenza clienti che 

PDF ONLINE
parkside-diy.com

questo e molti altri manuali. 
-

ge direttamente al sito 

il Paese e cercare i manuali di istruzioni con 

consultare il manuale di istruzioni del pro-
prio articolo. 
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Assistenza
IT Assistenza Italia 

 
Modulo di contatto su 

Importatore

del servizio di assistenza clienti. Contatti 

indicato.

GERMANIA
www.kompernass.com

Traduzione della dichiarazione 
di conformità originale

-

 

Direttiva macchine 

Norme armonizzate utilizzate 

Denominazione della macchina 
Pistola a spruzzo ad aria compressa 
PDRP 6.2 B2

 

 miglioramento del prodotto.
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-

-

-
-

 
 

-
 

-

-

-
számon

WARNING!

 

Rendszeresen olajozza meg

Részegységek
 markolat

 ravasz

 szelep

A csomag tartalma

 

 

 
kapacitása 1000 ml

Zajkibocsátási érték

-

pA

pA

WA

WA
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TUDNIVALÓ
 ► -

-

WARNING! -
kekre vonatkozó általá-

 ►
-
 

 ■ -
-

 ■
-
-

 ■  
-

számok általános használata során.  

kockázatokat is.

 
 ► -

 
 ► -

-
-

lehetnek.
 ■

 ■

-

-

 ■

 ■

 ■
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 ■

-

-
-
-

 ■

 ■

 ■ Soha ne csatlakoztassa a pneumatikus 
-

 

 ■ -

-

 ■ -

 ■

-

van.
 ■

-

 ■

-

 ■ -

 ■ -

-

használják azokat.
 ■ -

-

-
-
-

 ■
-

-

-

 ■ -
-

-

 ■ -
-
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 ■
-
-

távozhat.
 ■  

-

 ■
-

-

 ■ -

-
-

seket okozhat.

 
 ► -

 ■

okozhat.
 ■ -

-

 ■ -

 
 ►

szigetelve.

 
 ►

jelenthet.
 ■ -

-

 
 ►

  
 ►

-

 

hatol.
 ■

 ■

 ■

 ■ -

 ■
-
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 ■ -
-

-

 ■

-

 ■  

-
-

 ► -
szer csökkentheti a pneumatikus tisz-

 ■ -

 ■ .
 ■

-

 ■

TUDNIVALÓ
 ► A 

-

-
nek kell lenni.

TUDNIVALÓ
 ►

-

 ►
-

 
forráshoz
TUDNIVALÓ

 ►

 –  

 – -
.

 ♦
a csatlakozódugó 

TUDNIVALÓ
 ►

-

 ♦

TUDNIVALÓ
 ►

-

 

 

-
sait.

IB_475325_PDRP62B2_LB8.indb   120 26.07.2024   09:31:58



|

TUDNIVALÓ
 ►  

 ►  
-

Üzembe helyezés
 ♦  

 ♦ Forgassa el a szelepet 
 

 
A szelep -

-

 ♦

 ♦ -

a ravaszt .
 ♦ -

-

 ♦
ravaszt .

 ♦

 ♦ -

-

 FIGYELEM SÉRÜLÉSVESZÉLY
-

 ►
-

-
-

 ►

-
 

-

mechanizmusokat.

TUDNIVALÓ
 ► -

 ■ -

kapcsolatot szervizközpontunkkal.
 ■

 ■

 ■
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 ■

-

 ♦ -
 az óramutató 

TUDNIVALÓ
 ► -

-

 ♦ Forgassa el a szelepet 
 a 

-

 ♦ -

Forgassa el a szelepet -
-

 

 
.

Tárolás
 ♦

Csak Franciaországra vonatkozik

-

-

 
-

 

 

Ne dobja a készüléket a háztartási  

Spanyolországra vonatkozik:
 

 
tartalmaz.

 
 

tartalmaz.

-
 
-
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A Kompernass  Handels  GmbH 
 garanciája
Tisztelt Vásárlónk!

-

Garanciális feltételek

-

-
-

-

 foglalt szavatossági igények

-

azonnal jelezni kell. A garanciai lejárta után 

A garancia köre

-

vonatkozik. A garancia nem terjed ki azokra 

-

-

-

-

-

-

-

A garanciális szerviz nem érvényes
 ■ az akkumulátor-kapacitás normális el-

 ■

 ■ -

 ■

 ■ -

 ■ -

.
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 ■
-

-
ható.

 ■
-

-

 ■

PDF ONLINE
parkside-diy.com

-

-

Szerviz
HU Szerviz Magyarország 

 

Gyártja

szervizhcez.

www.kompernass.com

 

-

Gépekre vonatkozó irányelv  

Alkalmazott harmonizált szabványok  

 
 

PDRP 6.2 B2
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